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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT G| T E (A5
EHE R
= 1 154, 559, 546
JE T
= 1 52, 839, 097
i) L (ICT)
m3 9, 200 6, 361, 340
PRI (ICT) LAy =7y BEFEMEL 5, 000m3
2L F10, 000m3 A i
m3 4, 600 346. 8 1, 595, 280
P Twp =7y b L pEEME 5,
000m3 LA 110, 000m3 A1
m3 4, 600 271.9 1, 250, 740
b TE A CEUL EHIRY L& T
m3 9, 200 382. 1 3,515, 320
B4R T (ICT)
m3 27,100 7,145,910
B (BEER) B - (ICT)
m3 27,100 234.3 6, 349, 530
b TE A CEUL EHIRY L& T
m3 1, 300 382. 1 496, 730
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
m3 1, 300 230.5 299, 650
AR 1 T (ICT)
m3 8,900 36, 985, 260
R R (ICT)
m3 8,900 338.4 3,011, 760
EwZpes
m3 8, 700 3,905 33,973, 500
R T (1CT)
= 1 2, 346, 587
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
EE R (B) 1356) (ICT) VI A 0 R O - kM
m2 640 827. 1 529, 344
EHFETE (% 0 (ICT) T T Al [ oD 1 L
m2 3, 490 520. 7 1,817,243
R
= 1 8, 864, 040
AT
= 1 8, 864, 040
% Lkt JE2em % AIRAT T 1000m2LL_E
m2 3, 490 1,684 5, 877, 160
e FERS IR A 3em AEAFEBRAT T 500m2Lk 110
00m2A i
m2 640 4, 667 2, 986, 880
PERE T
= 1 5, 020, 775
EE LT
= 1 486, 279
R D b 390m3
= 1 91, 767
MRL 210m3
= 1 358, 680
LR IE 93m2
= 1 35, 832
ST FTHERE T (RS 154 BT
= 1 4, 534, 496
EipaEae iy ))-r@
m3 101 44, 896 4, 534, 496
Pk A iE ) T
= 1 18, 768, 327
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & | T (GEEM)
EE LT
= 1 1, 124, 602
RAE D b 210m3
= 1 49, 413
RAE D b 340m3
= 1 94, 282
MREL 30m3
= 1 51, 240
MREL 300m3
= 1 779, 400
LR IE 390m2
= 1 150, 267
LI
= 1 11, 735, 432
7" VA NURLRI T US3-B400-H400
m 334.2 13,791 4, 608, 952
7" VA NURLRI T BF 1 -B450-H295
m 341.4 8, 447 2, 883, 805
7" VA NURLRI T U-B1000-H700
m 93.1 15, 672 1, 459, 063
5 US3-B400 /7
e 635 3, 646 2,315,210
RV 25 ALY V=F0 25 US3-B400JH T-25
e 33 14, 194 468, 402
AR 2 E- T
= 1 1, 348, 862
BUGFT B AE Kt SM-B500-L500-H500 2/71)-}2
(&0 1 44, 832 44, 832
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BUGFT B AE Kt SM-B700-L700-H500 2//1)-}2
&5 7 56, 990 398, 930
BUGFT B AE Kt SM-B700-L700-H600 2//1)-}2
&0 1 59, 899 59, 899
BUGFT B AE Kt SM-B700-L700-H700 2//)-}2
&0 2 65, 744 131, 488
BUGFT B AE Kt SM-B700-L700-H800 2//1)-}2
&0 3 71, 570 214, 710
BUGFT B AE Kt SM-B800-L800-H800 1/1-}2
&0 1 77, 892 77, 892
* B V=Fv) 2 500X 500/ 500K
g/m2
e 1 13,185 13,185
* B V=Fv) 2 T00X 700/ 500K
g/m2
e 8 20, 250 162, 000
* SHEL) V—F)” 2 T00X 700/ T-25
e 5 44, 401 222, 005
* BB V=Fv) 2 800X 8001 500K
g/m2
e 1 23,921 23,921
HFHEK T
= 1 302, 922
1R HEK [EX=4
m 58.9 5,143 302, 922
HEAKT
= 1 4, 256, 509
UNEZEITIS BF I1 -B300-H200 2v/)-}@
447" 1
m 292 12,726 3,715, 992
fePEk BF I1 -B300-H200 2v/)-}@
m 25.9 18, 727 485, 029
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5 BF300/ L=1000
e 11 2,829 31,119
WkFavy)-h ))-+@
B#{7°
&0 3 4,997 14, 991
WkFavy)-b ))-+@
CH{7°
&0 1 4, 886 4, 886
WkFavy)-b ))-+@
H#{7"
&0 1 4,492 4, 492
AT EIEL
= 1 56, 548, 799
15 5 At L
= 1 24, 776, 235
15 =5 At IRy b M4, 88m AT R b 3m
m 183 108, 732 19, 897, 956
SRS ELTHE TR ¢ 355. 6X6.4 FTIAE3. 75
ZN 63 77,433 4, 878, 279
ey Inid voil
= 1 31, 772, 564
e id varili 2. 5m AIHIEL. Om F¥EAIECL: 1.
5
#% 51 265, 270 13,528, 770
e id varili 2. 5m AIHIE L. Om F%EAIECL: 1.
2
#% 32 277, 347 8,875, 104
EH T BT - N AT T h-
ZN 102 54, 531 5, 562, 162
EH T BT - Mg T h-
ZN 64 59, 477 3, 806, 528
B AT R % 1
= 1 1, 858, 852
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B AT R L
= 1 1, 092, 092
7 V=74 b Ha A 500X 500 X 1100 2/7)-b@
H 1 34, 500 34, 500
HH A SR AR S 1000 X 3500 X 1500 2v/71-}@-2
H 1 642, 575 642, 575
CCTVh A7 Hefitk 2000 X 2000 X 1500 27 -p@-2
H 1 415,017 415, 017
TR T
= 1 766, 760
FE B L AN A7V FE ¢ 500 L=1700
17
H 3 55, 650 166, 950
TR AT S AN ATVERE HAE ¢ 500 L=1900
Hofk
H 10 59, 981 599, 810
Ay AT
= 1 5, 568, 450
BT (L)
= 1 5, 568, 450
R f4FEP ¢ 50 X 6% FEP ¢ 50 X 15&
iR
m 154 9, 057 1,394, 778
R FEP ¢ 50 X 415%
AT
m 9 4, 086 36, 774
R FEP ¢ 50 X 15%
H#557H
m 39 1,836 71, 604
R FEP ¢ 50 X 2%
H67E
m 30 2,239 67,170
R FEP ¢ 50 X 2%
TR
m 342 2, 760 943, 920
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FEP ¢ 50 X 35%

3,162

28, 458

PR E B
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HOfE

FEP ¢ 50 X 65%

110

5, 805

638, 550

e
R
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#10FE

FEP ¢ 50 X 55%

144

5,402

777, 888

e
R
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FEP ¢ 50 X 55%

16

4,882

78,112
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FEP ¢ 50 X 65%

5, 285

42, 280

e
R
g
g

13

FEP ¢ 50 X 45%

235

4,086

960, 210

e
R
g
g

FEP ¢ 50 X 25%

62

2,760

171, 120

FEP ¢ 50

27

403

10, 881

HBFRY -}

W=300mm 2%

1,158

299. 4

346, 705

4,961, 396

VAN N

5

4,961, 396

VAN

17

600X 600X 600 #£3 (¢ 600 T-2
)

®

SIH

121, 670

243, 340

VAN

Hofk

600X 600X 900 #3 (¢ 600 T-2
)

B

SIH

139, 837

139, 837

VAN

iR

900X 900X 900 #3 (¢ 600 T-2
)

®

SIH

189, 111

756, 444
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 MK BRI EAL K & A E HU & H (GBS
AN 900X 900X 900 £k (¢ 600 T-25
)
HATE
&7 1 392, 537 392, 537
AN 900X 900X 1300 £k%% (¢ 600 T-2
)
#i5HE
&7 3 220, 584 661, 752
AN 900X 900X 1300 ££Z% (¢ 600 T-2
5)
H6TE
T 1 405, 016 405, 016
IVANE % 1200 X600 X900 £%35 (1200 600
T-2)
HTRE
T 1 442, 086 442, 086
/= 1800 X 1000 1500 #£# (¢ 600 T
-2)
#1RE
&7 2 598, 623 1,197, 246
/= 1800 X 1000X 1500 #k# (¢ 600 T
-25)
HofE
&7 1 723,138 723, 138
WEm R E T
= 1 129, 810
HEiE W HUE L L
= 1 76, 130
av)) - M &Y EE L ARG B L
m3 10 7,613 76, 130
TEHR AL T
= 1 53, 680
A av))-bidk (BERR)
m3 10 2,134 21, 340
WALGy av))-bidk (BERR)
m3 10 3,234 32, 340
[ERE I 2
= 1 154, 559, 546
e ST
= 1 18, 544, 522
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
HiE R
= 1 3, 666, 964
TR
= 1 1,011, 164
T RR A Sy FRAR ST A R Lzl
= 1 1,011, 164
Htre m
= 1 1,284, 163
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 50, 741
18 S i TE e A R | LA
= 1 13,763
PREFE B (ICT)
= 1 168, 122
VAT LRI (ICT)
= 1 1,051, 537
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 1,371, 637
HimE R (FE L)
= 1 14, 8717, 558
Wi
= 1 173, 104, 068
BTk X=giiv oy
= 1 51, 002, 236
R 5]
= 1 224, 106, 304
— e
= 1 33, 993, 696
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TSk
= 1 258, 100, 000
TH & B 2 %8
= 1 25, 810, 000
TG
= 1 283, 910, 000
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